

涉毒被注销驾照，一成多是女性

今年已有128人因毒瘾未戒而“丢本”，年龄最大的61岁

身着龙纹上衣的青年毒性发作驾车连撞四车，无故追打行人扬言“弄死你”，3月份，多次毒驾事故在济南街头上演，让人们认识到了毒驾的危害。

国际禁毒日就要到了，记者从济南市车管所了解到，今年以来，已有128名驾驶员因为涉毒被注销驾照，而在去年也有279名驾驶员因为同样的原因丢掉了驾照。



今年初，一名毒驾司机被交警查处。 槐荫交警供图

本报记者 张泰来
实习生 于丽丽

驾车连撞四车 追打车主还攻击他人

对向行驶的两辆车会车瞬间发生剐蹭，一辆车上随即走下一名身着龙纹上衣的青年，气势汹汹地走到对方车前抬起脚对着车门就是一阵猛踹，一边踹一边恶狠狠地对车内的驾驶员喊着“下来，我弄死你。”

这是今年3月24日深夜发生在天桥区水屯北路的一幕，受到龙纹男子攻击的不止一人，在短短不到半个小时的时间里，该男子先后驾车撞击4辆车，追打车主，直到民警闻讯赶来时还兀自追着车主殴打。

经天桥交警和派出所民警调查，龙纹男子不仅醉驾而且在驾车前曾吸食毒品，属于毒驾。其做出如此疯狂举动的原因是由于毒性发作，出现了幻觉。

早在今年的1月初，槐荫交警在查处酒驾违法的过程中，也查处了一名毒驾的驾驶员。这名年轻的驾驶员被查出涉嫌酒驾后，先是跟民警套近乎，后又胡言乱语不肯透露真实身份，经派出所民警尿检发现涉嫌毒

驾。男子自己交代被查前曾先后两次吸食冰毒。

除这两起之外，历下交警也曾在二月份查处一起毒驾，市中交警4月下旬在查处酒驾时也查处了一起毒驾违法。

至此，在短短不到5个月的时间里，济南交警就先后查处了4起毒驾违法。

一旦涉毒 将被注销驾照

英国一项研究表明，毒驾的危害堪比酒驾，酒驾比正常反应时间慢12%，而“毒驾”比正常反应时间慢21%。公安部第139号令明文规定：机动车驾驶人被查获有吸食、注射毒品后驾驶机动车行为，以及正在执行社区戒毒、强制隔离戒毒、社区康复措施或者长期服用依赖性精神药品成瘾尚未戒除的要依法注销驾照。

23日，记者从济南市车管所了解到，根据济南市公安局禁毒部门提供的数据，截至目前，车管所已经依法注销了128名涉毒驾驶员的驾照，其中男性驾驶人114人，女性驾驶人14人，男女比例为8.1:1。

济南市车管所档案科民警潘澄介绍，这些被注销驾照的驾驶员年龄跨度比较大，主要以年轻人为主，

年龄最小的才刚刚21岁，最大的已经61岁。

据了解，跟禁毒部门合作依法注销毒瘾未戒除驾驶人驾照是一项长期的制度，在去年全年济南市有279名涉毒驾驶员被注销驾照，男性驾驶人248人，女性驾驶人31人。

值得一提的是，注销涉毒驾驶人的驾照并不同于终身禁止驾驶，根据相关规定，涉毒驾驶人在戒除毒瘾满三年后，如有驾驶需要的可以报名参加驾照考试，无需培训通过全部驾考科目后即可重新获得驾照。

查处难处罚轻 专家呼吁毒驾入刑

虽然毒驾的危害堪比酒驾，但单从表面很难判断驾驶员是否吸毒，如果不涉及其他违法很难查处。而且毒驾也并没有像醉驾一样写进刑法，对其处罚只能根据《道路交通安全法》规定的交通肇事罪进行量刑。未发生肇事的，只能依照《禁毒法》《治安管理处罚法》和《驾驶证申领使用规定》对吸毒行为本身进行处罚，处罚较轻，很难起到警醒作用。鉴于此，多年以来相关专家一直在呼吁“毒驾入刑”，但至今并未取得实质进展。

联想控股成员企业：看牙真品牌，才能真放心！ 拜博口腔23年重视品牌，托举质量核心价值观

面对如此多的种牙品牌，你该如何选择？拜博口腔提醒消费者，每个人的嘴巴都不是试验田，不要置牙齿于风险中，种牙一定要货比三家。

种牙前，签约保障：

让专家量身定制种牙方案，种牙前，和医院签份合同，免去后顾之忧，确定种植材料，敲定种植价格，再种牙也不迟。

种牙后，终身维护：

在拜博种牙，终身维护。种牙后，客服会定期向您做回访，邀请国内外权威专家开展不定期种植牙维护，使您的种植牙得到全方位的保护。



拜博口腔医疗集团正式与联想控股合作

拜博融入联想控股，稳固拜博质量保证

2014年拜博和联想控股达成战略合作协议，获联想控股大力扶持，杜绝了拜博口腔像某些医疗单位那样只以营利为目的，联想控股的支持使拜博集团更专注医疗质量，以质量为核心点办医院、开诊所，在全国范围内进行口腔义诊检查，践行医者责任，推进全民对口

腔健康的关注度，使入人都能够自觉、自发的去爱护自己的口腔状况，有效的提升了全民口腔健康指标，也让拜博成为一个真正惠民的口腔专业机构。

2015年，联想控股在香港证券交易所正式上市，拜博口腔作为其现代服务业的健康板块，在大众面前亮相。自此

拜博口腔在经历了20余年辉煌发展之后，又迈入一条宽广平坦的道路，跻身国内知名口腔连锁品牌。背靠大树好乘凉，拜博口腔依托联想控股做后盾，在口腔医疗

的道路上依旧躬身潜行，始终不忘行医初衷，用质量说话，以质量服人，让百姓获得心中满意的治疗和服务体验，这是拜博的初衷也是拜博一直在潜修的标准。

在16000个选择面前，联想控股为什么选择拜博？

合作，除了看重口腔行业的发展前景，更重要的是看中了拜博集团脚踏实地的发展历程，中国现在已经有16000多个牙科诊所，是不是真的能够做的好，都值得联想控股投资呢？肯定不是的，拜博口腔作为一家拥有23年发展历程的医疗机构，它已经具备了一套完善的管理流程，拥有丰富的医疗人才储备。并且拜博口腔医疗集团还成立了自己的培

以质量为看牙核心 价值观服务泉城

拜博口腔作为联想控股成员企业，势必会将联想作为企业标杆来发展，相信品牌给群众带来的信任感，因此拜博口腔无论是在管理还是在医疗设备的选择，亦或是医疗器械消毒环节均严守国际医疗标准体系，这也是拜博为什么能够在业内率先通过ISO9001:2000国际质量管理体系认证的原因。如果您也注重治疗环境的安全性，想为您的牙齿选择一个放心的医疗机构，请您联系我们，爱牙热线：82389888



整牙暑期档，优惠正当时

- 进口种植电话预约立减2000
- 矫正分期每月仅需499
- 缺失牙修复5折，最低仅需500
- 牙齿美白980，超声波洁牙59

预约热线：0531-8238 9888